



JUDETUL GORJ PRIMARUL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parângului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

Nr. 38 / 19.02.2021

INVITATIE

Domnului(ei) consilier.....

În temeiul art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, va invităm să participați la ședința ordinară a Consiliului Local Bumbesti – Jiu, convocată prin **Dispoziția nr. 38 din 19.02.2021** a Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, pentru data de **25.02.2021, orele 16.00**, care va avea următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei, statului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, serviciilor publice și ale instituțiilor autorităților publice locale - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre Privind prelungirea contractului de închiriere nr. 2683 / 2011 încheiat cu SC Rovers SRL pentru un teren în suprafață de 2360 mp, situat pe str. Parângului, nr.145, Orașul Bumbesti Jiu - inițiator Primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de Ordine și Siguranța Publică al Orașului Bumbesti – Jiu pentru anul 2021 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii Comisiei de Evaluare pentru organizarea și desfășurarea licitațiilor publice în vederea vânzării, concesionării clădirilor și terenurilor aflate în patrimoniul orașului Bumbesti-Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei Tehnico – Economice (C. T. E.) pentru avizarea documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor de investiții și / sau lucrărilor de intervenții la construcții existente, aflate în competența de aprobare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu sau a Primarului Orașului Bumbesti – Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii Comisiei speciale de inventariere a domeniului privat al UAT Orașul Bumbesti-Jiu, Județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
7. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept suprafață a terenului în suprafață de 64 mp, aferent spațiului comercial situat în orașul Bumbesti Jiu, str. Trandafirilor, nr.17, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
8. Proiect de hotărâre pentru acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Orașul Bumbesti – Jiu în Adunarea Generală a Acționarilor a ADIA GORJ pentru aprobarea modelului de Contract de furnizare / prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru persoane juridice - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
9. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „CNI SA”, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții proiect – pilot „Bazin de înot didactic, str. Gheorghe Dumitrescu Bumbesti, nr. 14, oraș Bumbesti Jiu, județul Gorj” - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Hca 26

10. Proiect de hotarire privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Orasului Bumbesti - Jiu, județul Gorj a imobilului teren, înscris în Cartea funciară nr. 38972, situat în Orasul Bumbesti – Jiu, str. Parangului, nr. 123, județul Gorj - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Hca 27

11. Proiect de hotarire pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului general, faza proiect tehnic aferent obiectivului de investitii „Reabilitare cladire locuinte sociale (Camin nefamilisti nr. 4) situata in strada Trandafirilor, bl. 11 din orasul Bumbesti - Jiu” - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Hca 28

12. Proiect de hotarire pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului general, faza proiect tehnic aferent obiectivului de investitii „Reabilitare cladire (camin jandarmi) in vederea amenajarii unor locuinte sociale situata in str. Gr. Al. Ghica, nr.2 din orasul Bumbesti – Jiu „ - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Hca 29

13. Proiect de hotarire privind aprobarea conditiilor in vederea emiterii Acordului de reabilitare pentru societatile care exploateaza si transporta materiale de cariera pe drumurile ce apartin Orasului Bumbesti - Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Hca 30

14. Raport privind situatia gestionarii bunurilor aflate in patrimoniul Unitatii Administrativ Teritoriale Orasul Bumbesti – Jiu la data de 31.12.2020 ;

Hca 31

15. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Hca 30

14. Proiect de hotarire pentru aprobarea Regulamentului privind serviciul de iluminat public în oraș Bumbesti Jiu, **NOTA:** a studiului de oportunitate și a calculului de sarcini

Sedinta de plen a Consiliului Local al Orasului Bumbesti – Jiu, datorita masurilor de protectie si a restrictiilor impuse din cauza pandemiei declansate de coronavirusul SARS Cov - 2, se va desfasura pe grupul de WhatsApp, denumit « Consiliul local B-JIU ».

La data si ora desfasurarii sedintei, toti membrii grupului trebuie sa aiba activate datele mobile sau conexiune Wi-fi pentru a putea folosi aplicatia WhatsApp.

Dezbaterile materialelor de pe Ordinea de Zi, precum si optiunea votului se face transmitind fisier audio individual de catre fiecare consilier local, folosind optiunea de inregistrare vocala a aplicatiei WhatsApp.

Sedintele comisiilor de specialitate se desfasoara conform programarilor cunoscute, de preferat prin mijloace electronice de comunicatii sau in sala de sedinta (sala mica) a Casei de Cultura

« Gheorghe Tatarescu » Bumbesti – Jiu, daca prima varianta nu este operationala.

In cazul celei de-a doua variante, participarea consilierilor locali la sedintele comisiilor de specialitate se face cu echiparea acestora cu **masca faciala** de protectie, purtata conform prevederile legale.

PRIMAR,

Ing. CONSTANTIN BOBARU

